

教育部给排水科学与工程专业课程群虚拟教研室

建设情况简报（5）

2022 年第 5 期

2022 年 5 月 17 日

张智和时文歆出席成渝地区双城经济圈虚拟教研室 启动仪式暨高校智慧教学研讨会

2022 年 5 月 16 日，教育部首批虚拟教研室建设试点单位“给排水科学与工程课程群虚拟教研室”负责人张智教授、主要成员时文歆教授应邀在西南大学主会场参加“成渝地区双城经济圈虚拟教研室启动仪式暨高校智慧教学研讨会”。艾海男、皇甫小留等教研室成员在重庆大学分会场参加启动仪式和研讨会。本次会议由重庆市教育委员会和四川省教育厅共同组织。

本次会议的主要目的是推动成渝地区双城经济圈虚拟教研室建设，实现教育教学资源共建共享，提高教师教书育人能力，促进成渝地区双城经济圈高等教育协同创新发展。启动仪式上，来自四川大学、重庆大学等高校的教育部首批虚拟教研室建设试点单位代表做了交

流发言，向与会代表介绍了各自的基础优势、特色和建设目标、思路与成绩。

时文歆教授代表给排水科学与工程课程群虚拟教研室在“成渝地区双城经济圈虚拟教研室建设交流会”上做题为“教育部给排水科学与工程专业课程群虚拟教研室建设与思考”的报告，详细介绍了本虚拟教研室的概况、基础优势、建设目标、建设思路、预期成效和近期工作开展情况。与会代表对此报告给予了高度评价，认为虚拟实验室站位高，措施实，有抓手，必将对给排水科学与工程专业的复合型人才培养、对教学基层组织建设起到积极的作用。

